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Prijatelji životinja obilježavaju Međunarodni dan prava životinja i prosvjedom pozivaju na bojkot trgovina koje prodaju životinje
Svake godine milijarde životinja bivaju zatočene, mučene, silovane, trovane i ubijene iz potrebe ljudi da vladaju nad drugim živim bićima. Od 1998. godine širom svijeta obilježava se 10. prosinca Međunarodni dan prava životinja kojim se nastoji ukazati na neetičnost ljudskog iskorištavanja životinja i njihovog nemilosrdnog potlačivanja. Zagovornici za prava životinja tijekom cijele godine ukazuju na specistički odnos čovjeka prema drugim životinjama, dok se na taj dan diljem svijeta održavaju prosvjedi i akcije kojima se skreće pozornost na iskorištavanja životinja u krznenoj, farmaceutskoj, prehrambenoj i industriji zabave te na druga pojedinačna zlostavljanja.
Životinje koje nazivamo kućnim ljubimcima također su dio te industrije iskorištavanja životinja. I one su žrtve okrutnosti uzgoja, njihova hvatanja u prirodi i trgovine kako bi na kraju završile u doživotnom zatočeništvu. Živa se bića tako pretvara u predmete trgovine koji postaju darovi pod borom da bi kasnije bila zanemarena i napuštena. Životinje nisu stvorene da bi postali artikli na policama s cijenom, bar kodom i popratnim sadržajem.
Povodom Međunarodnog dana prava životinja, članovi udruge Prijatelji životinja sputani lancima i okovima simbolično će prikazati robovlasnički odnos čovjeka prema drugim životinjama. Akcija, kojom započinje kampanja protiv prodaje živih životinja u trgovinama, održat će se u srijedu 10. prosinca u 11 sati ispred Pet centra u Heinzelovoj ulici u Zagrebu.
Životinje namijenjene prodaji masovno se uzgaja u lošim uvjetima što uzrokuje veliku patnju i smrtnost. Često se međusobno oplođuju majka, otac, brat i sestra, što dovodi do poremećaja, deformacija i bolesti. Uzgajaju se ili love egzotične životinje koje trpe duga i stresna putovanja kako bi dospjele u nečiji dom gdje bivaju smještene u malene terarije ili akvarije. Neke od njih godinama pate, neke umiru brzo. Kupuju se životinje koje su trenutačno popularne, a odbacuju se one koje to više nisu.
Prodaja i kupnja životinja etički je neprihvatljiva i trebalo bi je zakonski zabraniti. Okrutnost koja se krije iza te industrije nezamisliva je. Uzgajališta djeluju kao pravi pogoni za proizvodnju. To je industrija koja zlostavlja živa bića i pretvara ih u artikle te koristi za stvaranje profita. Nakon prenapučenih uzgajališta životinje završavaju u kutijama s označnim odredištem i brojem, te odlaze na put do sljedećeg odredišta – trgovine kućnim životinjama (pet shopa). One koje uspiju stići žive bivaju izložene i čekaju dok ih netko ne odabere kao svoju novu igračku ili zabavu za svoje dijete. Čeka ih ostatak života iza rešetaka, postaju doživotni zatvorenici.
Trgovine koje prodaju životinje za tzv. kućne ljubimce u Hrvatskoj nisu pod gotovo nikakvim nadzorom. Dokaz toga su stalne pritužbe građana o lošim uvjetima držanja i nepridržavanja osnovnih zakonskih odredbi. Žalosno je da u Hrvatskoj još ne postoji legislativa koja bi regulirala prodaju životinja. One zakonske odredbe koje postoje ne provode se u praksi, a inspekcija ne sankcionira njihovo kršenje.
U sklopu kampanje protiv prodaje živih životinja u trgovinama na web portalu Udruge objavljen je i popis trgovina u Hrvatskoj koje prodaju i onih koje ne prodaju životinje. Popis mozete vidjeti ovdje. Prijatelji životinja pozivaju građane da ne kupuju životinje i da bojkotiraju trgovine koje prodaju životinje, a hranu i potrepštine za svoje kućne životinje da kupuju samo u trgovinama koje ne prodaju životinje.
Kupnjom životinja potiče se 'obnova zaliha'. Ptice, glodavci, ribice, kornjače, zmije, gušteri, insekti, žabe i ostale životinje nisu artikli već živa bića koja zaslužuju slobodan život u svom prirodnom staništu. Artikli isto tako nisu ni psi ni mačke. Umjesto da ih kupuju i tako podupiru ovu industriju, Prijatelji životinja pozivaju sve građane koji misle nabaviti životinju da je ne kupuju već da je udome iz nekog od azila ili skloništa za napuštene životinje, izravno s ulice ili pak životinju ostavljenu u za nju neprirodnom okruženju.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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